

ИТОГИ КОНКУРСА ГРАМОТЕЕВ

«НАСЛЕДНИКИ КИРИЛЛА И МЕФОДИЯ»

Конкурс проходил в Новгородской области с 24 по 30 марта 2013 года.

В соответствии с Положением, которое было разослано во все библиотеки и выложено на Портале НовГУ (проект «1150-летие славянского письма»), были проведены библиотечный и интернет-тур конкурса.

Всего приняли участие в конкурсе 734 человека из всех районов области. При этом в библиотечном туре – 725 человек, и 9 – в интернет-туре. В областной библиотеке диктант писали 46 человек, кроме того университетские студенты-филологи написали диктант со специальными заданиями – 7 человек, итоги в Новгороде – 53 человека. Из районов наиболее активно отнесся к конкурсу Крестецкий, собравший 181 участника (отчет прилагается). Из Маревского района прислали фотоотчет (прилагается), там решили всех участников наградить благодарственными листами библиотеки. Среднее число участников в районах 20—30 человек.

Состав участников весьма показателен: среди них находим школьников и журналистов, писателей и служащих, пенсионеров. Участники конкурса проявили высокий уровень грамотности. Правда, некоторых подвело незнание исторических реалий (*Великоморавское княжество, город Солунь, имена Кирилл и Мефодий*). Орфографические ошибки были единичны, что весьма отраднo. С пунктуацией сложнее, например, не все понимают различия между двоеточием и тире. Не всем удалось уловить, как текст делится на абзацы и установить границы предложений.

После проверки диктантов в каждом месте проведения конкурса были определены лучшие работы. Список их авторов смотри.